

省委宣讲团党的十八大精神报告会在洛举行,市委书记毛万春强调 作风转变,明年我市将“狠抓落实”

□记者 李江涛

昨日上午,省委宣讲团的十八大精神报告会在新区歌剧院隆重举行,省委宣讲团成员、省社会科学院副院长、研究员刘道兴向我市社会各界代表作专题宣讲报告。

学习宣传贯彻十八大精神,首先在学,关键在做

刘道兴首先介绍了十八大报告主题、主要成果以及国内外舆论对十八大的高度关注和评价。他围绕十年伟大成就与科学发展观,百年巨变与中国特色社会主义,全面建成小康社会和全面深化改革的目标,经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设“五位一体”的中国特色社会主义总体布局,全面提高党的建设科学化水平等方面,结合中原经济区建设、加快洛阳科学发展步伐,理论联系实际,为与会人员作了一场说理透彻、明白晓畅的宣讲报告。

刘道兴说,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。党的十八大报告旗帜鲜

明、思想深刻、求真务实,是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动指南,是马克思主义纲领性文献。学习贯彻好党的十八大精神,首先要认真学习好、领会好党的十八大报告,把思想统一到十八大精神上来,把力量凝聚到实现十八大确定的各项任务上来。学习宣传贯彻党的十八大精神,首先在学、关键在做。我们一定要深入学习贯彻党的十八大精神,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,为美丽中国、美丽河南、美丽洛阳建设贡献力量。

明年我市将深入开展“狠抓落实年”活动

就全市进一步学习宣传贯彻好党的十八大精神,市委书记毛万春强调了三个方面意见:

一要继续深入学习。要按照中央、省委要求,结合此次宣讲报告会的精神,真正把十八大精神学深学透。要原原本本学原文,真正做到全面领会、融会贯通;要突出重点学精髓,真正做到准确把握、入脑入心;要联系实际深思考,真正做到以学促干、学以致用;

要领导带头当示范,真正做到率先垂范、做好榜样。

二要积极谋划明年工作。12月4日召开的中共中央政治局会议,分析研究了明年经济工作,传递出经济政策“六大信号”,即保持宏观经济政策的连续性和稳定性、扩大内需消费投资双管齐下、支持企业牵头实施国家重大科技项目、有序推进农业转移人口市民化、扎实推进重点领域改革、稳步提高社保统筹层次和保障水平。全市各级各部门要在抓好今年工作、圆满完成今年目标任务的基础上,对照中央会议精神和“六大信号”,真正把明年的工作谋划好。

三要狠抓作风转变。12月4日召开的中共中央政治局会议,审议通过了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,提出精简会议、改进文风等进一步加强作风建设的新举措。全市各级各部门要深刻认识学习贯彻党的十八大精神、干好洛阳的事情,关键在作风,核心在落实。我们要在去年开展的“环境创优年”和今年开展的“作风转变年”活动的基础上,明年深入开展“狠抓落实年”活动,努力实现干部作风的持续好转、工作效能的持续提升、发展环境的持续优化,真正实现群众、企业、服务对象“三满意”、真满意、更满意。

明年3月,15个“堵点”要完成改造 市区停车位明年年底前还要再增加1万个

□记者 孟国庆 通讯员 徐巧丽

昨日下午召开的全国文明城市持续提升工作第39次新闻发布会透露:明年3月前,我市将对15个易堵路口改造提升;至明年年底,停车位在今年的新增基础上再增加1万个。

15个易堵路口路段要改造

这15个交通路口、路段改造提升工程分别是:启明南路东花坛段、九都路与金业路交叉口、九都路与七一路交叉口、九都路与洛浦路交叉口、九都路与涧东路交叉口、九都路芳林路口至王城大道口段、金谷园路与纱厂东路交叉口、金谷园路与唐宫西路交叉口、华山路与建设路交叉口、武汉路与联盟路交叉口、凯旋东路与玻璃厂南路交叉口、南昌路与滨河路交叉口、中州东路与北大街交叉口、王城大道中段、国花路与连霍高速引线交叉口花坛西北角。

全部改造提升工程估算1700万元。目前,这些路口的改造提升施工图设计已完成,已委托施工单位作施工前的准备工作,计划本月陆续开工,明年3月竣工。

14条背街小巷正在提升

发布会还通报了明年牡丹文化节前完工的14条背街小巷改造提升工程的进度。这14条背街小巷主要解决道路路面破损、雨水排水不畅、夜晚出行无照明等突出问题。

在这14条背街小巷中,目前有5项已经完工,分别是:瀍河高架桥西侧道路洛川街口至启明南路口段大修改造、塔东潘家居民道路路面改造、卓飞路周王陵路口至河洛路口段人行道改造、丰华路卓飞路口至侯天路口段人行道改造、关圣街北段展览路口至翠云路口段的人行道改造。

其余9条道路分别为:太康路(伊洛路口至乐天路口段)、洛浦西路(凯旋东路口至九都路口段)、七一南路(九都路口至洛浦公园段)、五岳路、陇海街(郑铁分局洛阳办事处至龙泉西沟段)、西通巷(东关大街口至民族路口段)、春城路(周王陵路口至河洛路口段)、创业路(民居清华园门前至芳泽路口段)、翠云东路(龙门大道口至伐木路口段)。目前,这些工程均进展顺利,有望按期完工。

明年还要继续增加停车位

车不仅要跑得起来,还得有地方停。面对当前日益严峻的停车难问题,我市提出停车位设置的新目标:在今年新增2万个停车位的基础上,力争明年牡丹文化节前再新增5000个;到明年年底前,在此基础上再增加5000个,即两年共增加3万个停车位。

“洗个澡”再出门



□记者 高山岳 李卫超 特约记者 孙海洲 文/图

昨日,在老城区中沟村安置房建设项目施工工地出口处,一辆大货车正在全自动工程洗车机的帮助下进行“立体式洗澡”。约2分钟后,大货车两侧和底部的泥土已被冲洗干净。

据悉,全自动工程洗车机装有自动感应

设备,无需人工操作,所有驶出施工工地的工程车辆经过时,洗车机可从车辆的左侧、右侧和底部同时自动喷水,对车辆进行冲洗。洗车机使用后的水经过沉淀后,还能循环使用,减少水资源的浪费。另外,全自动工程洗车机在该工地使用后,还可以安装到其他工地继续使用。

老城区城建监察大队大队长李凯杰介绍,老城区中沟村安置房建设项目施工工地

在建设工程施工高峰时,每天进出工程车近200辆。工地为此安装了2套全自动工程洗车机,确保所有离开工地的车辆干干净净上路,解决了车辆沾泥带土、污染路面的问题。

据了解,老城区委、区政府近日已组织辖区内各重大项目指挥长和施工单位负责人,到中沟村安置房建设项目工地观摩学习,计划推广其防止渣土污染路面的措施和经验。

“大雪”中感暖意

昨日是我国二十四节气中的“大雪”,但在太原南路与九都西路交叉口附近的六冶集团洛阳公司棚户区改造项目工地上,近百位正在寒风中工作的进城务工人员却感受到了特别的暖意:由市总工会组织的志愿者队伍为他们每人送来一件厚厚的大衣。

据悉,参与此次活动的志愿者均为洛阳正升金照餐饮服务有限公司的员工,他们捐赠了包括军大衣、手套、防冻霜、方便面在内的爱心物资,价值3万余元。

见习记者 程芳菲 记者 杜武 通讯员 高锦 实习生 刘飞龙 摄影报道

